
O z n á m e n i e 

Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky, sekcia cestnej dopravy a pozemných 

komunikácií, odbor cestnej dopravy (ďalej len „ministerstvo“) oznamuje dopravcom, že do 29. januára 

2021 (vrátane) je možné požiadať o zvyšné povolenia CEMT 2021 (viď. tabuľka „zostatkov“ povolení 

CEMT k 15.01.2021), ktoré si dopravcovia k 15. januáru 2021 po rozhodnutí komisie CEMT 

nevyzdvihli (neprejavili o nich záujem) vrátane tých povolení CEMT, o ktoré dopravcovia neprejavili 

záujem pri zasielaní žiadostí do 15.11.2020.  

Formulár žiadosti sa nachádza na webovej stránke „ministerstva“ v časti Ministerstvo – 

doprava – cestná doprava a cestná infraštruktúra – cestná doprava – medzinárodná cestná 

nákladná doprava – CEMT 2021. Formulár žiadosti je potrebné úplne a pravdivo vyplniť (dátum, 

pečiatka a podpis konateľa – podnikateľa). K samotnej žiadosti je potrebné doručiť/dokladovať 

aj kópie osvedčení o evidencii časť II (obidve strany) na počet povolení CEMT uvedených 

v žiadosti a k nim príslušné kópie certifikátov od vozidiel.  

Dopravcovia, ktorí podali úplné žiadosti po 15.11.2020 (neboli zaradení do doterajšieho 

rozhodnutia komisie CEMT na rok 2021), budú automaticky zaradení do zoznamu žiadateľov 

o povolenia CEMT (o zvyšné povolenia, ktoré sú uvedené v tabuľke nižšie), preto nie je potrebné 

opätovne zasielať žiadosti o povolenie CEMT na rok 2021, ak o tento druh povolení uvedených v 

žiadosti, má dopravca aj naďalej záujem (ak budú v žiadosti uvedené aj tie povolenia, ktoré nie sú už 

v súčasnosti k dispozícií, komisia CEMT ich nebude brať do úvahy;  komisia CEMT bude posudzovať 

iba tie povolenia v žiadosti, ktoré budú v čase rozhodnutia komisie CEMT o pridelení zvyšných 

povolení CEMT k dispozícií). 

Dopravcovia, ktorým komisia na základe žiadostí prepravné povolenie CEMT pridelí, budú 

osobitne mailom alebo telefonicky oslovení pracovníkom ministerstva a informovaní o možnosti 

uhradenia správneho poplatku a o spôsobe a čase ich prevzatia. 

Žiadosti o licenciu CEMT je možné zaslať poštou alebo priniesť osobne do podateľne 

ministerstva na adresu: 

Ministerstvo dopravy a výstavby SR 

Sekcia cestnej dopravy a pozemných komunikácií 

Námestie slobody 6  

P. O. Box 100 

810 05  Bratislava 

  

Počet „zostatkov“ povolení CEMT na rok 2021 k 15.01.2021 

  
počet ks 

celkom 

z toho 

bez obm. 

s obm. s obm. s obm. s obm. s obm. s obm. 

GR A A,GR A,GR,RUS A,GR,RUS,I A,GR,RUS,I,H 

EURO V 516 - - - - - 516  - 

EURO VI 379  - 3 - -  - 77  302 

povolení 

celkom 
895 - 3 - - - 593 302 
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